
 

 

 

 

 

 
 Ця публікація здійснена за підтримки Європейського Союзу. За зміст даної публікації несе власну відповідальність Молодіжна громадська організація «Нове 

Покоління Європи»  і вона ні в якому разі не може сприйматися як офіційна позиція Європейського Союзу або структур управління Спільної Операційної 

Програми «Румунія – Україна 2014-2020». 

Контактні дані  Молодіжної громадської організації «Нове Покоління Європи»  : вул. Пароходна 26, Ізмаїл, Україна, 68600; e-mail: ypo.neg@gmail.com; 

webpage: www.newgeneration.od.ua 

 

 

Стаття 

Про проект 
 
 

Молодіжна громадська організація «Нове Покоління Європи» (Україна) у партнерстві з Ізмаїльським державним 

гуманітарним університетом (Україна); Агентством з питань зайнятості повіту Тульча (Румунія); Патронажем малих 

та середніх підприємств повіту Тульча (Румунія) реалізовують проект «CBC-DEBUS - Інноваційний розвиток 

підприємницької освіти та стимулювання нового бізнесу в транскордонному регіоні»,  код проекту EMS ENI - 

2SOFT/1.1/128, що фінансується Європейським Союзом через Спільну Операційну Програму Румунія-Україна 

2014-2020. 

 

Строк реалізації проекту 

 
24.03.2020 -   23.04.2023 
____________________ 

 
 

 

Бюджет 
 

Загальний бюджет - 31,137.80 

Євро 

Внесок ЄС - 298,024.01 Євро 

 

«CBC-DEBUS - Інноваційний розвиток підприємницької освіти та стимулювання нового 

бізнесу в транскордонному регіоні»  
EMS ENI код - 2SOFT/1.1/128  

 

ДЕТАЛІШЕ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Європейський Союз складається з 27 країн-членів, які вирішили поступово об'єднати свої знання, ресурси, та долі. Спільно, протягом 50 

років, вони збудували зону стабільності, демократії та сталого розвитку, зберігаючи культурне різноманіття, терпимість та свободу 
особистості. Європейський Союз прагне поділитися своїми досягненнями та цінностями з країнами та народами за його межами 

23 березня 2020 року було підписано Грантовий контракт між Міністерством державних робіт, розвитку та 

управління та Молодіжною громадською організацією «Нове Покоління Європи» (Україна) в якості Головного 

Бенефіціара.  

 

 
 

Головною метою проекту є підвищення якості та доступу до освіти в сфері підприємницької діяльності шляхом 

розвитку та реалізації інноваційної програми для розвитку підприємницьких навичок з метою надання консультацій 

при розробці щонайменше 75 бізнес-планів до кінця реалізації проекту для відкриття нових підприємств та 

створення нових робочих місць. 
 

Основними заходами в рамках проекту були наступні: 

 Проведення стартової та фінальної конференцій; 

 Виготовлення логотипу та веб сторінки проекту; 

 Виготовлення та розповсюдження матеріалів з візуалізації в рамках проекту; 

 Проведення навчальних візитів в Україні та Румунії; 

 Проведення інформаційних заходів в Україні та Румунії; 

 Закупівля та впровадження системи CREDA Головним Бенефіціаром - Молодіжною громадською 

організацією «Нове Покоління Європи» (Україна),  Бенефіціаром 1 - Ізмаїльським державним гуманітарним 

університетом (Україна) та Бенефіціаром 3 - Патронажем малих та середніх підприємств повіту Тульча 

(Румунія), в Україні та Румунії відповідно; 

 Залучення зацікавлених сторін, відібраних після проведення інформаційних заходів, для участі в тренінгах 

з розвитку підприємницьких навичок в м. Тульча, Румунія; 

 Ремонт та обладнання «Підприємницького інформаційного центру» реалізовано Бенефіціаром 2 

Агентством з питань зайнятості повіту Тульча (Румунія).  

 

Протягом реалізації проекту активно реалізовуються заходи із залученням зацікавлених сторін. Даний проект 

надав можливість підвищити якість та доступ до освіти в сфері підприємницької діяльності, налагодити плідну та 

тісну співпрацю не тільки на рівні партнерства проекту, а також на інституційному рівні між установами в сфері 

підприємництва Одеської області та Повіту Тульча.  

Так, в м. Тульча, Румунія було проведено тренінг з розвитку та підвищення підприємницьких навичок для 

зацікавлених сторін з м. Ізмаїл та м. Тульча, відібраних після проведення інформаційних заходів.  . 

        


